

17名在泰国受伤中国游客得到妥善救治

中国驻泰国大使馆领事参赞高振廷昨日对记者说,17名在泰国受伤的中国游客已得到妥善救治,主要是皮外伤,没有生命危险。中国大使馆会继续关注和参与善后事宜的处理,对我国公民进行援助。

12日凌晨,一个19人的中国旅行团在泰旅游过程中由桂河大桥返回曼谷时,所乘大巴因雨天路滑发生侧翻,17名中国游客不同程度受伤。 据新华社电

韩国称射击“常规” 朝鲜:加剧北南关系紧张

韩国自昨日开始在27处地点展开火炮实弹射击训练,声称不会涉及与朝鲜存在争议的敏感海域。朝鲜当天则警告,美日韩军事合作使这个地区笼罩在战争阴云下。

韩国联合参谋本部一名官员说,这一轮训练地点不包括朝鲜半岛西部海域朝韩间有争议区域,并强调射击训练为常规军事训练一部分。

朝鲜中央通讯社13日转发朝鲜《劳动新闻》评论文章,抨击韩国联合美国、日本进一步施压朝鲜的举动。文章评价,美日韩合作“加剧北南关系紧张,使朝鲜半岛笼罩在核战争阴云下”。 据新华社电

蒙娜丽莎眼中有“LV”

意大利研究者借助显微镜在莱奥纳多·达芬奇(Leonardo da Vinci)的名作《蒙娜丽莎》眼中发现神秘字符,或许能为揭开画中人真实身份开启新途径。



意大利国家文化遗产理事会主席西尔瓦诺·温切蒂借助显微镜观察油画中蒙娜丽莎的眼睛,发现微小字符。“肉眼看得出来,她绿褐色的右眼球上画有黑色的LV字样,很明显这是莱奥纳多·达芬奇的姓名首字母。” 据新华社电

载有42人的韩国渔船沉没

20人获救、5人死亡、17人失踪 船上8名中国人4人获救、4人失踪

新西兰海事部门昨日说,载有42名船员的韩国渔船“仁成”号当天在南极附近海域沉没。截至北京时间昨日15时,5人确认死亡,20人获救,另有17人失踪。

救援人员说,由于海水寒冷,失踪人员生还希望渺茫。



沉没船只的照片

渔船在南极站以北海域沉没

“仁成”号于北京时间13日3时30分沉没,沉没地点位于麦克默多南极站以北1850公里海域,距新西兰南端2700公里。

沉船后约12小时,新西兰海事部门确认,5名船员死亡、17名船员失踪,另外20名船员被一艘在附近海域的韩国渔船救起。

韩国外交通商部当天发表声明,事发渔船共有42名船员,包括8名韩国人、8名中国人、11名印度尼西亚人、11名越南人、3名菲律宾人和1名俄罗斯人。声明没有附船员名单。

韩国外交部一名不愿公开姓名的官员说,遇难者包括2名韩国人、2名印度尼西亚人和一名越南人。

中国驻韩国大使馆官员昨日向记者证实,8名中国籍船员中有4人获救、4人失踪。

新西兰5艘船只展开搜救行动

韩国海岸警卫队一名发言人说,沉没渔船排水量614吨,以韩国南部釜山港为母港。

得知事发第一时间,韩方请求新西兰当局协助救援。新西兰海事部门官员罗斯·亨德森说,获知沉船后,海事部门要求事发海域附近所有船只驰援,5艘船只展开搜救行动。

不过,亨德森说,救援协调中心在沉船6个半小时后才获知沉船消息。“我们没有收到任何类型的联络或求救信号,(所以)眼下不清楚沉船原因。”

按照他的说法,新西兰可以派飞机救援,但飞赴事发海域至少需8小时。亨德森说,事发海域当天浪高1米,风力不大。

“越来越不可能找到更多幸存者”

随着时间推移,失踪者幸存可能越发渺茫。新西兰海事部门在搜救数小时后缩小搜救规模,撤走部分救援船只,取消派遣救援飞机前往参与搜救的计划。

“越来越不可能找到更多幸存者。”救援行动负责人戴夫·威尔逊说。按照新西兰救援协调中心说法,事发海域海水温度约2摄氏度,在不采取任何保温防护措施情形下,落水者通常只能在水中坚持约10分钟。

“不幸的是,在低温海水中,人能够坚持的时间短暂。”威尔逊说,“考虑到……飞机飞抵事发区域耗时较长,这样做不可行。”救援协调中心援引幸存者的话说,船体迅速下沉,船员来不及穿上救生衣或保温服。

【新闻延伸】

南极海洋生物资源养护公约委员会数据显示,“仁成”号渔船属合法登记捕捞船,在南极海域拥有捕捞许可。法新社报道,“仁成”号主要捕捞小鳞犬牙南极鱼,又名巴塔哥尼亚牙鱼。

据新华社电